

种牙“牛”价格“惠”

康贝佳口腔专家圆我长牙梦

韩国口腔医学博士赵承焕27日-29日携手康贝佳种植副院长亲诊；
28日上午9:30“全民爱齿”种植牙公开课开讲，听权威解析，领双肩背包！
九月种植牙特惠，进口种植体每颗直降3900-7800元；
可立即拨打(024)31213333预约咨询

种牙是一种怎样的体验呢？用郑叔叔(化名)的话来说，就是“虚惊一场”。知道种植牙有“牙根”，咀嚼能力强，使用寿命长，用起来几乎跟真牙一样；但是怕疼、怕贵、怕遭罪，还怕医疗机构不正规……这些“怕”是每个缺牙患者共同的担忧。幸运的是，郑叔叔最终选择了沈阳康贝佳，这些“怕”最终只是虚惊一场。

生日宴“喷牙”惹尴尬 无论如何也要种一口好牙

今年年初，郑叔叔在外地工作的孙子带着女朋友回家为他祝寿，万万没想到，吹蜡烛的时候一用力，活动假牙竟然“脱口而出”，梆当一声掉在了桌子上，场面一度十分尴尬。第一次见“准孙媳”，就出了这么大的丑，郑叔叔上了好几天的火，再想到这些年饭也吃不好，嘴里还总是不舒服，他决定再也不受活动假牙的折磨了，无论如何也要种牙！

做下这个决定对郑叔叔而言并不轻松，在他的认知中，种牙是要在牙槽骨上钻洞打钉子的，一想到电钻就觉得疼；而且听说一颗种植体至少几千元，想想自己缺的一口牙更是心痛。没想到在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳，韩国口腔医学专家赵承焕博士通过“即刻用”种植牙技术，只用了8颗种植体，就为郑叔叔恢复了全口牙齿，而且手术过程轻松无痛不遭罪；因为方案科学，种植体用得少，费用自然节省了下来。

郑叔叔之前的担心成了多余，但这样的“虚惊一场”，反而让重新拥有一口新牙的他十分高兴：“康贝佳口腔的专家技术‘牛’，种牙价格‘惠’，圆了我多年来的长牙梦！”

缺牙了应该怎么办？ 韩国口腔专家建议首选种植牙

在我国65~74岁的老人人群中，86%



图为往期种植牙公开课活动现场

的人存在牙齿缺失、10%的人全口无牙。据韩国口腔医学博士赵承焕介绍：牙齿缺失不仅造成咀嚼能力下降、消化系统负担增加，还会使面部变形、口齿不清；如果缺失时间较长，则会引发牙龈萎缩、牙槽骨吸收、相邻牙齿松动脱落、咬合关系错乱等问题，甚至引发全身性疾病。

赵承焕博士介绍道：目前牙齿缺失之后的修复方法有3种——活动假牙、烤瓷牙和种植牙。活动假牙稳定性较差，咀嚼效率难以满足日常需求，而且容易造成邻牙松动，还会加速牙槽骨萎缩；烤瓷牙则需要将缺失牙两侧相邻的健康牙齿进行打磨，才能以邻牙作为“桥墩”搭建烤瓷桥，也就是说，镶一颗牙至少要磨掉两颗健康的邻牙；而种植牙则是直接在牙槽骨内植入一颗种植体代替牙根，并通过基台连接牙冠，完全模拟一颗牙齿的生理构造。

赵承焕博士建议缺牙患者选择种植牙来解决“吃饭”问题，通过高新技术“种”出来的牙齿，模拟真牙的结构、受力、作用原

理，坚固美观，使用寿命长、咀嚼效率高，可完全媲美真牙，是目前最理想的缺失牙修复方式。

种牙不能只看价格便宜 认准全国连锁口腔机构才放心

种植手术一旦完成，种植牙就会成为身体的一部分，每天负责咀嚼食物、初步消化、参与发音、支撑面部组织、维持形象美观等。种植牙手术虽然是个微创手术，但对医生技术和先进设备的要求都很高，普通患者该怎样选择，才能放心种牙呢？很多患者被低价所吸引，选择不正规的口腔机构，结果种牙失败，花钱又遭罪，反而得不偿失。

正因为种植牙价格相对较高，因此更不能草率。选择去哪里种牙，专家水平和医疗机构的规模都很关键。医生技术越好，对种植体植入的轴向、深度、位置的把握就越精准，就越能确保手术的成功率和种植牙的长期效果。全国连锁的口腔机

构，因为实力雄厚，设备投入、技术投入都有保障。据悉，全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔拥有种植博士、博士后专家团以及国际先进的诊疗设备。高水平的专家团、高精尖的设备配以先进的“即刻用”种植牙技术，给缺牙患者提供了安全、舒适、放心的种植体验。

“全民爱齿”种植牙公开课开讲 你想知道的答案这里都有

种植体是越贵越好么？如何判断种植牙做得好坏？种植牙是缺几颗、种几颗吗？种植牙到底有多长的使用寿命？血压偶尔有点高，能做种植牙么……这些都是缺牙市民十分关心的问题。28日上午9:30，沈阳康贝佳特邀韩国口腔医学博士赵承焕针对种植牙相关的问题进行答疑解惑，并为所有参与公开课的患者准备了精美的双肩背包。因名额有限，建议缺牙患者马上拨打(024)3121 3333进行电话报名。

赵承焕博士是沈城百姓的老朋友了，凭借二十多年的口腔临床经验和精湛的牙齿种植技术，受到了缺牙患者的广泛赞赏和欢迎，很多缺牙患者等了一个多月，就想抢他的专家号。为回应缺牙患者热情，赵承焕博士27日-29日携手康贝佳种植副院长亲诊；在此期间，康贝佳口腔每天为患者提供20个免费专家亲诊名额，预约成功即可享受免费的挂号、拍片以及专家会诊服务，大家可立即拨打(024)3121 3333报名预约。

值此康贝佳集团十周年“十院同庆”感恩回馈活动之际，沈阳康贝佳联合种植体品牌厂家，特推出“进口种植体每颗直降3900-7800元”的大力优惠活动；九月期间，凡到沈阳康贝佳做种植牙手术皆可享受高额减免补贴，多重实惠一次放送！目前“九月种植牙特惠月”活动已接近尾声，缺牙患者一定要及时把握机会。

种植牙咨询热线：(024)3121 3333
院址：沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河医广【2019】第01-07-02号

①9.28上午9:30 公开课
全民爱齿种植牙

现场揭秘种牙术-全面了解种植牙

·亲诊时间·
9.27-29

赵承焕
韩国口腔医学博士